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aus der Niederschrift der 14. Sitzung des Ortsbeirates Rödgen vom 28.08.2018 

 
Behandelt in öffentlicher Sitzung 
 
4. Sanierung des Kinderspielplatzes oberhalb des 

Feuerwehrgerätehauses in Gießen-Rödgen 
- Antrag der FW-Fraktion vom 16.08.2018 - 

OBR/1303/2018 

  
 Antrag: 

„Der Magistrat der Stadt Gießen wird gebeten, den oberhalb des 
Feuerwehrgerätehauses in Gießen-Rödgen gelegenen Kinderspielplatz zu sanieren. 
Dabei ist darauf hinzuweisen, dass dem Vernehmen nach die BI Rödgen ‚Wie wollen 
wir leben in Rödgen?‘ in naher Zukunft avisieren wird, einen Bouleplatz auf dem 
Gelände des Spielplatzes zu errichten. 
Daher wird angeregt unter Einbeziehung der notwendigen Entschlammung des 
oberhalb des Spielplatzes befindlichen Ententeiches (Feuerlöschteiches) zu prüfen, ob 
im Rahmen des Projektes ‚Leader‘ der Hessischen Landesregierung zur ‚Förderung des 
ländlichen Raumes‘ unter Erstellung eines Gesamtkonzeptes ggf. Fördergelder generiert 
werden können. 
 
Begründung: 
Der Spielplatz insgesamt und im Besonderen ein Großteil der dort aufgestellten 
Spielgeräte präsentieren sich in einem denkbar schlechten Zustand. Insbesondere die 
hölzernen Spielmöglichkeiten sind naturgemäß im Laufe der Jahre sehr in 
Mitleidenschaft genommen worden und unterliegen in zunehmendem Maße der 
Verrottung. 
Darüber hinaus sind entsprechende Gerätschaften speziell für Kleinkinder nicht 
vorhanden und es fehlt völlig an einer Beschattung. Letzterer Mangel könnte teilweise 
durch Installation einer weiteren Sitzbank im Bereich des im linken hinteren Bereich 
stehenden Apfelbaumes behoben werden. 

 
  

Herr Ruhwedel, FW-Fraktion, trägt den Antrag und die Begründung vor. 
 
 
 

Datum: 06.09.2018 
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Im Anschluss an die Diskussion, an der sich Herr Geißler, Herr Becker, Frau 
Böttcher und Herr Ruhwedel beteiligen, ändert Herr Ruhwedel den Antrag wie 
folgt: 

„Der Magistrat der Stadt Gießen wird gebeten, den oberhalb des 
Feuerwehrgerätehauses in Gießen-Rödgen gelegenen Kinderspielplatz zu sanieren. 
Dabei ist darauf hinzuweisen, dass dem Vernehmen nach die BI Rödgen ‚Wie wollen 
wir leben in Rödgen?‘ in naher Zukunft avisieren wird, einen Bouleplatz auf dem 
Gelände des Spielplatzes zu errichten.  
Daher wird angeregt unter Einbeziehung der notwendigen Entschlammung des 
oberhalb des Spielplatzes befindlichen Ententeiches (Feuerlöschteiches) zu prüfen, ob 
im Rahmen des Projektes ‚Leader‘ der Hessischen Landesregierung zur ‚Förderung des 
ländlichen Raumes‘ unter Erstellung eines Gesamtkonzeptes ggf. Fördergelder generiert 
werden können. 
Darüber hinaus ist bei der Sanierung des Spielplatzes insbesondere eine Beschattung 
für Kinder zu installieren (beispielsweise über einen Sandkasten). Des Weiteren solle 
der Magistrat den Ortsbeirat vorab darüber informieren, welche Maßnahmen geplant 
und umgesetzt werden.“ 
 

 Beratungsergebnis: Geändert einstimmig beschlossen. 
 

  
 

 
Bestätigung für die Richtigkeit des Auszuges: 
gez. gez. 
Andrea Allamode Kerstin Braungart 
Schriftführerin Geschäftsstelle Ortsbeiräte 
 

 


